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（午前９時開会）

○委員長 第９回目黒区教育委員会定例会を開会します。本日の欠席委員、

欠席職員はございません。署名委員は岩田委員です。

それでは、日程第１を議題とします。この案件は、人事案件で

すので、目黒区教育委員会会議規則第１３条第１項ただし書きの

規定に基づき、秘密会で審議することを発議します。

それでは、同条第２項の規定に基づき、討論を行うことなしに、

直ちに可否を諮ります。秘密会とすることに賛成の委員の挙手を

お願いします。

（全員挙手）

○委員長 それでは、日程第１については、秘密会で審議することとしま

す。この報告の関係者以外は退席してください。

（関係者以外退席）

（午前９時１分、秘密会入る）

（午前９時５分、秘密会終わる）

○委員長 ここからは、会議を公開とします。退席した関係者もお入りく

ださい。

（関係者入場）

○委員長 次に日程第２を議題とします。

（日程第２ 議案第１０号 目黒区立学校の管理運営に関する規則の一部を改

正する規則）

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、採決を行います。

本件に賛成の委員は挙手願います。
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（全員挙手）

○委員長 全員賛成ですので、議案第１０号は原案どおり可決します。

次に日程第３を議題とします。

（日程第３ 議案第１１号 幼稚園教育職員の住居手当に関する規則の一部

を改正する規則）

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、採決を行います。

本件に賛成の委員は挙手願います。

（全員挙手）

○委員長 全員賛成ですので、議案第１１号は原案どおり可決します。

次に日程第４を議題とします。

（日程第４ 平成２６年度めぐろ歴史資料館の企画展について（報告事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 この企画展ですが、区民にはどのように周知しているのですか。

○説明員 区のホームページで周知しています。その他歴史資料館におい

てもチラシを配布しています。

○委員 インターネットを利用できない方もいますので、ほかの周知方

法も検討すべきだと思います。

○説明員 区報においてもＰＲしておりますが、区報をご覧にならない方

もいますので、どのようなＰＲ方法が良いのかは検討してまいり

ます。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

次に日程第５を議題とします。

（日程第５ 教育委員会名義の使用承認状況について（報告事項））



- 4 -

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 学校法人杉野学園の後援ですが、マイバックの作成が青少年育

成に寄与しているのですか。学校のＰＲにはなりませんか。

○説明員 最近の青少年が手作り体験の機会が少ないため、ものづくりに

親しめる機会を提供することが事業の主な目的です。杉野学園の

社会貢献活動の一環であるため後援名義の使用承認をしました。

○委員 林試の森フェスタですが、コンサートやフリーマーケットとあ

りますが、教育委員会が後援する理由があまりよくわかりません。

○説明員 林試の森フェスタは、例年、春と秋に開催しておりまして、今

回で３３回目となります。林業試験場跡地に公園として整備した

際に、区民が自主的に催しを行ったもので、コンサートやフリー

マーケットは親子が１日楽しめる内容であること、また、目黒区

の中学生も管弦楽演奏で参加していることから後援の承認をいた

しました。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

○委員長 次に日程第６を議題とします。

（日程第６ 学校給食使用前食材等の放射性物質検査の結果について（報告

事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

次に日程第７を議題とします。

（日程第７ インフルエンザの流行に伴う学級閉鎖等の状況について（報告

事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。
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資料配布 ・平成２６年４月行事予定表（修正）

・平成２５年度小・中学校卒業式祝辞について

○委員長 以上で、本日の定例会を閉会します。

（午前１０時５分閉会）


